
計　第　1　表 数量計算書

工種 計算式 数量 単位 備考

舗装切断 15.0 ｍ

舗装取壊 503.0 ㎡

舗装殻運搬 503×0.05＝ 25.15 ㎥

舗装殻処分費 25.15×2.35＝ 59.1 ｔ

不陸整正 503.0 ㎡

表層工 503.0 ㎡

区画線（外側線） 84.9×2＝ 169.8 ｍ



断面 平均 積 断面 平均 積 面積 平均 積

ST0.0 5.10 5.10

ST11.7 11.7 5.10 5.10 59.67 5.10 5.10 59.67

ST23.7 12.0 5.60 5.35 64.20 5.60 5.35 64.20

ST40.3 16.6 5.60 5.60 92.96 5.60 5.60 92.96

ST45.2 4.9 6.50 6.05 29.65 6.50 6.05 29.65

ST53.4 8.2 6.20 6.35 52.07 6.20 6.35 52.07

ST62.3 8.9 6.40 6.30 56.07 6.40 6.30 56.07

ST68.7 6.4 7.40 6.90 44.16 7.40 6.90 44.16

ST74.5 6.1 6.50 6.95 42.40 6.50 6.95 42.40

ST84.9 10.1 5.70 6.10 61.61 5.70 6.10 61.61

計

合計 84.9 502.79 502.79

計　第　　2　　表 市道　敷地中央線 計　算　表

測　　点 区間距離
不陸整正 表層工


